



綠色會議踐行「清潔低碳、高效節能」可持續發展目標 第五屆國際清潔能源論壇澳門圓滿舉行

「第五屆國際清潔能源論壇」日前(11月29-30日)假澳門金沙城中心四樓敦煌宴會廳圓滿舉行。論壇以「清潔低碳、高效節能」為主題，邀請來自海內外的近二百名政府官員、專家學者及產業界人士匯聚一堂，就清潔能源產業發展的熱點、難點問題進行深入交流與探討。為了踐行本屆主題，會上舉行「碳中和」儀式，邀請國家林業局的中國綠色碳匯基金會核算了整個會議的碳排放量，並通過植樹造林實現二氧化碳吸收抵消，真正辦成一個「綠色會議」，並借此呼籲全社會關注節能減排問題。



▲何厚鏞(中)，楊崇匯(左五)，姚堅(右五)，潘雲東(左四)，Thomas Gass(右四)，蘇樹輝(左三)，袁國林(右三)，馬有禮(左二)，黎振強(右二)，盧深昌(左一)，馮詠軒(右一)共同主禮第五屆國際清潔能源論壇開幕式，以苗木澆水來表達論壇對低碳綠色發展願景的嚮往

本屆論壇在中國經濟社會理事會的指導下，在澳門特別行政區政府的大力支持下，由國際清潔能源論壇(澳門)主辦，並聯合中國經濟發展研究會、中國能源報社共同舉辦，揭幕式於11月29日隆重舉行，邀得全國政協副主席何厚鏞，全國政協常委、港澳僑務委員會副主任、中國經濟社會理事會副主席楊崇匯，中聯辦副主任姚堅、外交部駐澳副特派員潘雲東、聯合國助理秘書長Thomas Gass，全國政協委員、國際清潔能源論壇(澳門)理事長蘇樹輝，國際清潔能源論壇(澳門)常務副理事長、中國長江三峽集團公司原副總經理袁國林，全國政協委員、國際清潔能源論壇(澳門)顧問馬有禮，全國政協委員、澳門基金會行政委員會委員黎振強，能源

業發展辦公室副主任盧深昌以及環境保護局環境規劃評估廳廳長馮詠軒蒞臨主禮。

蘇樹輝：全民承擔責任義務

蘇樹輝於致辭時表示，今年是中國「十三五」規劃的開局之年，是聯合國2030年全球可持續發展議程啓動之年，也是中國成功舉辦G20峰會之年，更是巴黎氣候協議的批准生效之年。在此背景下，「清潔低碳、高效節能」被確定為今年論壇的主題。國際清潔能源論壇是一個「官產學」交流平台，是一個「智庫型」的國際平台，還是一個「產學研」的合作平台。他指出，澳門特區政府歷來高度重視環境保護問題，並確定了構建低碳城市，推動環保事業的可持續發展目標，綠色低碳、節



▲第五屆國際清潔能源論壇主禮嘉賓及與會者大合照



▲蘇樹輝致辭



▲楊崇匯致辭



▲Thomas Gass致辭



▲論壇開幕式上藍皮書的主編蘇樹輝及袁國林向主禮嘉賓贈送《2016年清潔能源藍皮書》

能環保正是未來可持續發展的必然方向。

他在揭幕式中更倡議道：「今年的論壇要辦成一場綠色會議，節能減排不僅僅是國家和政府的責任，也需要全民族的共識，需要全社會的行動。在全球抑制氣候變暖進行的「限排」、「減排」大潮中，我們可以選擇低碳生活方式，碳排放量的多與少決定在於你，通過自願購買森林碳匯，也可以通過義工或特定組織參與到減碳活動中，把這些碳排放量抵銷掉，以使自己成為氣候無害者或能對氣候的影響是中性，承擔起對賴以生存的環境應盡的責任和義務。」

楊崇匯：積極參與能源治理

楊崇匯致辭表示，當前世界各國普遍加強對能源轉型的戰略引領。能源轉型不僅僅是經濟和市場問題，更是政治和戰略問題。2016年是與能源轉型密切相關、意義重大的關鍵之年。中國為應對氣候變化作出了重要貢獻並發揮了領導性作用。他還提出，為切實推動清潔低碳、安全高效

現代能源體系建設，需要着力做好「能源轉型，創新聯動，合作共贏」等國際產能合作規劃，加強與相關國家和地區能源合作專案建設，積極參與全球能源治理。

Thomas Gass：跨國合作 打造未來

Thomas Gass則在致辭中指出，聯合國2030可持續發展議程最重要的是要根據各國國情把17個可持續發展目標貫徹實施，這些目標其實涉及很多國家，不管是就業或者是擴大社會公平、降低自然災害、減少氣候變化、增加生物多樣性等，這些挑戰都是針對每一個人的，而且是可以超越國境，這要求我們共同承擔責任，以實現共同的願景。中國在這方面發揮了典範作用，通過產業和農業政策來實現中國對於可持續發展目標的承諾。他希望通過可持續發展這樣一個新的議程來凝聚各代人，共同打造一個美好的未來。

論壇開幕式上還舉行了2016國際清潔能源年度人物/企業，以及第四屆中國能源裝



▲蘇樹輝(左)代表全體參會人員接受中國綠色碳匯基金會行政總監袁金鴻頒授「碳中和會議」(綠色會議)證書

備優秀人物/企業的頒獎儀式。本屆論壇還同期出版了兩本清潔能源藍皮書：《溫室氣體減排與碳市場發展報告(2016)》和《清潔供熱與建築節能發展報告(2016)》。在論壇開幕式上，藍皮書主編向主禮嘉賓和論壇官產學界代表贈送了藍皮書。

同心俱樂部第二屆理監事會就職

深圳市同心俱樂部第二屆理監事會就職典禮暨2016年會日前在深圳五洲賓館隆重舉行。中央人民政府駐香港聯絡辦公室殷曉靜副主任，深圳市委政協委員會戴北方主席，深圳市委常委、統戰部林潔部長，中央人民政府駐香港聯絡辦公室協調部沈冲部長，中共廣東省委統戰部李煥春副部長，深圳市委政協委員會徐友軍副主席，中共深圳市委原常委、統戰部部長，同心俱樂部永遠榮譽主席張思平，政協深圳市委員會趙燕民秘書長等出席典禮。



▲深圳市同心俱樂部第二屆理監事會就職典禮大合影

林潔部長高度讚許同心俱樂部第一屆理監事會班子過去四年在公益慈善、政商溝通、深港交流等領域所做的大量工作以及取得的卓越成就，並向陳紅天主席及第二屆理監事會全體成員榮任履職表示熱烈祝賀。

同心俱樂部主席陳紅天在致辭中表示，同心俱樂部成立四年來，不斷發展壯大，成員已發展到149位，俱樂部先後成立了同心慈善基金會、同心高爾夫球聯誼會、同心青年委員會、同心秘書聯誼會，在政企交流、銀企合作、企業互動、深港溝通交流、公益慈善等方面活動頻繁，得到各級政府與社會各界的高度肯定和廣泛關注。



▲陳紅天 聯誼同心俱樂部主席

區政府梁振英特首，中聯辦林武副主任、殷曉靜副主任等領導多次與同心成員親切座談，共推深港交流合作和繁榮穩定。粗略統計，俱樂部成員為新加坡協會、香港廣東社團總會、香港深圳社團總會等香港大型社團捐款達數億港元。在香港幾乎所有的政治活動中，同心成員都積極發動成員以各種方式踴躍參與，出錢出力，支持香港政府依法施政，促進香港繁榮穩定。

收購同心大廈 作俱樂部會址

2015年，同心俱樂部及同心有關成員共同出資8.8億元人民幣，全體同心成員大力支持，踴躍捐款，在深圳市中心區成功收購「證券大廈」，並將大樓命名權永久交給俱樂部使用，命名為「同心大廈」，作為同心俱樂部的永久會址，為打造「百年俱樂部」奠定了堅實的基礎。大會向為購買同心大廈捐款的55位同心成員表示感謝。深圳市委政協主席戴北方為捐款助力「同心大廈」購樓的捐款代表、全國政協委員、同心俱樂部常務副主席、信義集團董事局主席李賢義頒發紀念牌。

新濠天地新酒店品牌「沐梵世」 打造亞洲現代化頂級豪華酒店新基準

新濠博亞娛樂有限公司日前隆重揭曉特為新濠天地全新第五棟酒店大樓打造、以夢之神命名的新酒店品牌——沐梵世！該品牌崇尚現代化、簡約大器而精緻的新派奢華，令其格外與眾不同。沐梵世標誌著澳門奢華住宿體驗新浪潮的興起，有望吸引全球各地旅客慕名而來。

重定本世代奢華理念

全新豪華酒店沐梵世坐落於路氹城高級綜合娛樂度假村新濠天地的極佳位置。新酒店的現代化、智慧型高尚設計概念和向樂主義哲學突顯了新濠博亞娛樂對設計、建築和奢華的極致追求，同時平衡了質量與簡約時尚，為本世代的奢華理念重新定義。此全新酒店預計將於二〇一八年開始投入服務。

新濠博亞娛樂主席兼行政總裁何猷龍於新酒店記者發布會上表示：「沐梵世是我們為滿足追求精緻及創新體驗的國際旅客特別設計的全新酒店品牌。新酒店乃全球首個採用自由形態外骨骼結構的摩天大廈，設計獨特優雅，是新濠博亞娛樂推動本澳發展成為世界級旅遊和休閒中心的又一全球矚目首創巨鑄。新濠博亞娛樂一直以來以打造全球最炫酷、獨一無二的綜合度假村和娛樂體驗為傲。這座位於新濠天地的創新建築傑作將成為本澳的新地標，為現代極致奢華酒店體驗樹立全新基準。」

提升澳門酒店業發展

經濟財政司司長梁維特指出，澳門特區政府致力推動博彩業的均衡發展，因此一直鼓勵各博彩營運商提供更多非博彩設施。他樂見業界繼續開創世界級娛樂及非博彩設施不懈努力的方向。相信這個坐落於澳門心臟地帶的特色地標，將有助於加快澳門經濟適度多元化發展。

社會文化司司長譚俊榮博士則稱，由知名已故建築大師札哈·哈蒂爾爵士親手



▲新濠博亞娛樂主席兼行政總裁何猷龍與建築及設計高級副總裁Jaya Jesudason聯同多位高級政府官員，包括澳門特別行政區經濟財政司司長梁維特、社會文化司司長譚俊榮，以及澳門中聯辦秘書長兼辦公廳主任王新東隆重揭曉新濠天地第五棟全新酒店大樓的新酒店品牌——「沐梵世」



▲何猷龍表示，代表精緻、睿智和認真的「沐梵世」將為新時代重新撰寫奢華的定義

設計並共用盛名的這座全新酒店，不單豐富了澳門的建築景觀，更使澳門的酒店業更上一層樓。新濠博亞娛樂選擇在澳門推出沐梵世品牌，將可進一步提升澳門作為世界旅遊休閒中心的國際地位。

傳奇建築師遺世傑作

沐梵世這項大型地標建築由已故札哈·哈蒂爾爵士擔綱建築設計，是世界上最炫麗的建築奇跡之一，亦是這位傳奇建築師的遺世傑作。它是全球首個採用自由

形態外骨骼結構的摩天大廈，實現了建築和技術上的新突破。以玉飾品為設計靈感，沐梵世的新每一塊結構元件都是獨一無二的。新酒店包括兩棟39層高的大樓，兩座大樓於平台和頂層相連。酒店中間鏤空部分突顯結構的複雜性和空間感以及其獨特的外形設計，令內部空間更顯特色玩味。

沐梵世為賓客提供頂級多元的住宿選擇，共有約780個客房、套房、空中別墅及複式別墅，更有獨特的豪華酒店服務，以及超越五星級酒店水平的一流設施，包括離地面130米高的無邊際泳池。酒店中的三間豪華別墅更設有室內私人泳池，為貴賓提供至尊體驗。沐梵世同時亦為鍾情新濠天地美食的賓客提供另類餐飲選擇，其中包括於架空天橋上的餐飲體驗，讓賓客可同時飽覽路氹城全景。酒店內亦設有多間高級食肆，提供多國美食。賓客可搭乘12部高速觀光升降機，通過中庭到達客房樓層，同時一覽大樓內部壯觀的建築設計。公司聘用頂尖人才建設這些非凡的酒店設施，以確保沐梵世能為賓客提供最獨特奢華的體驗。